

ВОСТОЧНЫЕ СКАЗКИ УЗБЕКИСТАНА

1 ДЕНЬ

- Авиаперелет Минск - Ташкент
- Заселение в отель 3* по системе «Фортуна»
- Ночь в отеле

2 ДЕНЬ

- Завтрак в отеле
- Экскурсия по Ташкенту (дополнительно оплачиваются входные билеты ~20 €)
- Отправление в отель
- Ночь в отеле

Столица Узбекистана - крупный мегаполис, один из древнейших городов Средней Азии, расположенный в центре цветущего оазиса. Наличие тихих парков, сквериков с фонтанами, средневековых улочек в сочетании с постройками советской эпохи, восточными базарами и современными зданиями из стекла и металла не оставят равнодушными ни одного гостя, решившего посетить его. Нас ждет посещение старого города, комплекса Хаст-Имам. Затем мы увидим медресе Барак-Хан, Соборную Мечеть, Библиотеку восточных рукописей. Далее мы побываем на площади Амира Тимура и площади Независимости. Увидим Монумент мужества, Комплекс памяти жертв репрессий, дом Романовых, дворец оперы и балета.

3 ДЕНЬ

- Завтрак в отеле
- Освобождение номеров
- Отправление в Самарканд
- Экскурсия по Самарканду (дополнительно оплачиваются входные билеты ~20 €)
- Заселение в отель 3* по системе «Фортуна»
- Ночь в отеле

Самарканд был основан в VI веке до нашей эры, что делает его одним из самых древних городов мира. Своего расцвета Самарканд достиг в XIV веке, когда стал столицей империи Тамерлана и династии Тимуридов. Именно в этот период было построено большинство архитектурных объектов, вошедших в 2001 году в список всемирного наследия ЮНЕСКО. В этот день мы посетим площадь Регистан - «место, покрытое песком». По легенде на этой площади в стародавние времена устраивали показательные казни, а чтобы кровь жертв лучше впитывалась и не была заметна, земля и была усыпана песком. Увидим соборную мечеть Биби-Ханум- самую большую в Средней Азии и одну из самых грандиозных во всем мире, Мавзолей Гур-Эмир, где покоятся останки Тамерлана и его потомков. Посещение знаменитого Восточного базара города, основанного Тимуром.

4 ДЕНЬ

- Завтрак в отеле
- Продолжение экскурсии по Самарканду
- По желанию предлагается мастер-класс по приготовлению мантов (доп. плата 15 €)
- Ночь в отеле

Самарканд обладает интересной историей. Во времена господства Чингисхана он практически полностью был разрушен. Тамерлан же восстановил Самарканд и сделал его столицей своей империи. Во времена правления Улугбека в городе было построено множество медресе, что сделало его центром науки целого региона. Во время экскурсии мы посетим и увидим следующие объекты: комплекс старинных парадных усыпальниц Шахи зинда XI, XIV и XV вв.- один из самых живописных памятников Самарканда, святыни Самарканда мавзолея пророка Даниила с целебным источником (место почитания трех религий). Мы посетим обсерваторию Улугбека, знаменитого астронома Востока XV века, музей Улугбека и фабрику по производству шелковой бумаги, как в средние века.

Затем нам предстоит мастер-класс по приготовлению мантов с мясом и тыквой в национальном доме. Это традиционное узбекское блюдо готовится с разнообразными начинками на пару.

5 ДЕНЬ

- Завтрак в отеле
- Освобождение номеров
- Отправление в Бухару
- По дороге предлагается посещение гончарной мастерской (доп. плата 12 €)
- Экскурсия по Бухаре (дополнительно оплачиваются входные билеты ~20 €)
- Заселение в отель 3* по системе «Фортуна»

- Ночь в отеле

В гончарной мастерской мы познакомимся с одним из самых древних и развитых на территории Узбекистана ремесел и восхитимся гончарным искусством.

Бухара - жемчужина Востока. Равно как и Самарканд, Бухара на протяжении долгого времени являлась одним из ключевых пунктов на Великом шелковом пути между Китаем и Европой. Историческая часть Бухары была включена ЮНЕСКО в список всемирного наследия. Мы познакомимся с архитектурным комплексом Ляби-Хауз, отличительной особенностью которого является то, что его центром служит не городская площадь, а водная гладь бассейна. Во время экскурсии мы увидим и посетим следующие объекты: кукольную мастерскую, третий торговый купол Токи Саррофон, Караван сарай древней Бухары, Мечеть Магоки Аттари.

6 ДЕНЬ

- Завтрак в отеле
- Продолжение экскурсии по Бухаре
- По желанию предлагается мастер-класс по приготовлению плова (доп. плата 15 €)
- Возвращение в отель
- Ночь в отеле

В этот день мы посетим величественный мавзолей Исмаила Самани - место погребения могущественного Эмира династии Саманидов, осмотрим комплекс Боло-Хауз, представленный мечетью и минаретом, и, конечно же, крепость Арк - цитадель Эмира Бухарского, олицетворяющую величие, власть и неприступность. Во время экскурсии мы познакомимся со следующими объектами: второй торговый купол Токи Телпакфурушон, Тим Пассаж Абдуллахана, Ансамбль Кош, Третий торговый купол Токи Заргарон, Ансамбль Пойи Калон, Мавзолей Чашмаи Аюб.

Далее нам предстоит мастер-класс по приготовлению плова в национальном доме, где мы сможем насладиться вкусом настоящего узбекского плова, приготовленного своими руками. Узбекский плов - это блюдо из мяса, риса, лука, моркови и специй, включенное в список нематериального культурного наследия ЮНЕСКО. Также узбекский плов вошел в Книгу рекордов Гиннесса. Плов есть на любом узбекском празднике, даже если его хозяин другой национальности.

7 ДЕНЬ

- Завтрак в отеле
- Свободное время
- По желанию предлагается экскурсионная поездка по окрестностям Бухары (доп. плата 50 €, входные билеты в посещаемые объекты включены)
- Отправление в Ташкент на поезде (дополнительно оплачивается билет на поезд ~30 €)
- Прибытие в Ташкент
- Заселение в отель 3* по системе «Фортuna»
- Ночь в отеле

Мы увидим невероятной красоты дворец Ситораи Мохи-Хоса, прославивший загородной резиденцией бухарских эмиров. Название комплекса переводится как «Дворец Звезды, похожей на Луну». По его территории сегодня, как и сотни лет назад, важно разгуливают павлины, напоминая о тех временах, когда эмиры устраивали пышные приемы знатных особ. Незабываемые ощущения мы получим и от посещения мавзолея Бахауддина Накшбанди - покровителя Бухары. Этот мавзолей является центральным захоронением культово-мемориального комплекса. В завершении экскурсии мы посетим некрополь Чор-Бакр, чье название в переводе с персидского означает «четыре брата». В некрополе захоронены шейхи династии Джуйбарских сейидов. Чор-Бакр известен также как «город мертвых». Комплекс некрополя напоминает поселение, где вместо домов расположены фамильные склепы, мечети, ханаки и медресе.

8 ДЕНЬ

Раннее освобождение номеров
Трансфер в аэропорт
Авиаперелет Ташкент - Минск
Прибытие в Минск